

「普京，你终于还是贪腐了!？」



俄报指控普京公款私建“黑海豪宅”

反对派已经开始侦查取证

据中国日报消息 近几个月，俄罗斯黑海沿岸一座宫殿式豪华别墅附近出现了许多反对派活动人士，他们潜藏在别墅周围的丛林里，等待合适的机会、躲过巡查的保安，偷偷拍下别墅的照片，他们想找到确凿的证据以证明这栋豪宅属于现任总统普京所有。

2010年，这座面积达74公顷的奢华别墅出现在俄罗斯南部的黑海沿岸。它采用金碧辉煌的意大利式古典设计，外形类似法国凡尔赛宫。别墅拥有独立的葡萄园和一个直升机起降场，室内设施十分齐全，包括环形剧场、室内电影院、游泳池和健身房等。

俄罗斯版“维基解密”网站2010年12月份曾公布了一组黑海别墅的照片。照片显示，别墅里有许多精美的壁画和古董家具，但该网站没有透露其所有者。官方资料显示，别墅及其周围的40英亩土地归Indocapas公司所有，不过这家公司相当神秘，不仅没有官方网站，就连公开的公司电话都没有。

去年年初，俄罗斯商人谢尔盖·克列斯尼科夫致信时任总统梅德韦杰夫，举报时任总理普京通过“腐败、受贿及挪用公款”等方式在黑海沿岸为自己建造了这座造价达6亿英镑(约合60亿元人民币)的意大利风格豪宅。克列斯尼科夫宣称，别墅建成后一直为普京所用。

随后，俄罗斯《新报》也发表文章称，该报获得了这栋别墅一份签订于2005年的原始合同，上面有普京任总统时的总统财产管理经理弗拉基米尔·科任的签名。《新报》透露，普京当时是通过一个国有建筑公司进行施工的，所需建筑材料都由普京亲自过目。

虽然普京的发言人和俄罗斯当局在第一时间否认此事，但自此之后，越来越多的人认定包括普京在内的俄罗斯政要在黑海沿岸修建避暑别墅，这不仅涉嫌非法动用国家资金，还违反了有关环保法例。与此同时，反对派愈发关注这些别墅，企图从中找到俄政府官员涉腐的证据。

据新华社



疑似普京在黑海沿岸的豪华别墅

面对残酷压迫 愚昧统治 阿富汗民众怒了

塔利班控制地区内50个村庄爆发武装起义



骑摩托车巡逻的起义民众

据英国《每日电讯报》8月14日报道，阿富汗东部加兹尼省(Ghazni province)的50个村庄爆发武装起义，村民拿起武器驱逐盘踞在当地的塔利班分子。

阿富汗政府希望这种武装起义行动能够在塔利班控制的地区进一步扩散。

这些村民抗议塔利班关闭学校和集市，对塔利班的压迫愤恨不满。在4个多月的战斗中，起义者中已经牺牲了20多人，但他们成功驱逐了塔利班分子。

指挥数十名反塔利班战士的24岁男子卡姆兰尼(Lotfullah Kamrani)说，他们每天都会与试图重新控制这些村庄的塔利班发生冲突，有时战斗要持续数个小时。自从驱逐塔利班后，他们可以开商店，孩子可以上学。他们骑摩托车巡逻以保证民众安全。

北约和西方官员都在密切关注加兹尼省武装起义的进展，尽管他们一直希望塔利班的压迫能够引发当地民众的“觉醒”运动，但是也担心此类运动遭到某些武装组织的利用。

据新华社



移动G3 畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购，0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众，快、炫、轻、薄款款倾心。现在起，加入移动合约套餐或合约消费计划，智能手机轻松拥有。



三星 I9308 炫彩大屏 心随机动

屏幕：4.8英寸 HD 高清炫丽大屏
像素：800万+190万至清主副摄像头
CUP：强劲四核 1.4GHZ 处理器
内存容量：16GB ROM+1GB RAM，支持64GB 扩展
机身尺寸：136.6×70.6×8.6mm
其他功能：智能休眠、提醒、传输功能游戏圈、悦读圈、智能体感拨号电子罗盘、3D 地图及语音导航

